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منهای فوتبال

 تکواندوی ایران در دقیقه نود با آتش‌بازی 
ابوالفضل زندی به زندگی برگشت. در 
شرایطی که تیم‌های ملی با 15 نفر عازم 
این مسابقات شده بودند، با یک طلا، 
یک نقره و یک برنز شیاپ‌چانگ ووشی 
را با نایب‌قهرمانی ترک کردند. در چنین 
شرایطی بیژن مقانلو سرمربی سابق تیم 
ملی معتقد است اگر حاجی‌موسایی و 
زندی نبودند الان مسئولان فدراسیون در 
باد این نایب‌قهرمانی نمی‌خوابیدند. او 
در گفت‌و‌گوی اختصاصی با ایران ورزشی 
از بی‌مهری‌ها، واقعیت‌های پشت پرده و 
آینده‌ای سخن می‌گوید که باید به دور از 

هرگونه عوامفریبی باشد.
 

ارزیابی‌تان از عملکرد تکواندو در 
ووشی چیست، این نایب‌قهرمانی 

راضی‌کننده بود؟
قبل از هر چیز به تمام بازیکنان 
خداقوت می‌گویم. همه ملی‌پوشان 
سعی خود را کردند و جا دارد از تک‌تک 
آنها تشکر کنم. از لحاظ کارشناسی تیم 
ایران تیمی جوان اما با کوله‌باری از 
مدال‌های گرندپری، گرنداسلم، قهرمانی 
آسیا و جهان و همچنین المپیک بود. 
باتوجه به این سابقه، کمترین انتظار 
سکونشینی بود و این نایب‌قهرمانی 
دور از ذهن نبود چراکه همه بازیکنان 
بجز ملی‌پوشان وزن اول و پنجم همه 

با تجربه بودند.
بسیاری از نفرات این تیم محصول 

همان تیمی است که شما ساخته 
بودید.

این تیم همان تیم سال۲۰۲۲ بود که 
در ۱۵ماه توسط بنده ساخته شد و 
با ۷۸مدال شامل ۳۲طا، ۲۵نقره و 

۲۱برنز. البته به‌دلیل بداخلاقی آقایان 
و به این خاطر که زحمات خودم و 
ملی‌پوشان ضایع نشود، تحویل آنها 
دادم. در زمان جدایی تأکید کردم که 
قدر این تیم جوان را بدانید چراکه این 
عزیزان می‌توانند سالیان سال برای 
ایران مدال‌آوری کرده و باعث افتخار 
کشور شوند. ۶نفر از ترکیب اصلی تیم 
فعلی از همان تیم می‌باشند و این تیم 
میوه همان باغی است که من پرورش 
دادم و حالا آقایان نوش جان می‌کنند، 

اما دریغ از یک تشکر.
می‌توان گفت زندی و حاجی‌موسایی 

یک تنه ناجی اعتبار تکواندوی ایران در 
ووشی شدند؟

اگر مهدی حاجی‌موسایی و ابوالفضل 
زندی که در مسابقات گرندپری سال 
کسب  ارزشمندی  مدال‌های   2023
کردند، در ووشی حضور نداشتند شاید 
الان آقایان در باد این نایب‌قهرمانی 
نبودند. در حال حاضر موضوع مورد 
توجه این است که با توجه به اعلام 
 ۲ ۰ ۲ ۶ ل  سا ز  ا نی  جها ن  سیو ا ر فد
امتیاز‌های بازیکنان صفر می‌شود. اگر 
این اتفاق بیفتد می‌توانند این بازیکنان 
را حفظ کنند یا ارتقا بدهند؟ همچنین 
می‌توانند بازیکنانی را پرورش داده تا 
در مسابقات گرندپری به‌عنوان مدعی 
در کنار این قهرمانان هنرنمایی کنند؟ 
یا اینکه بعد از اتمام دوره قهرمانی این 
نسل، دوباره مثل گذشته به چه کنم 
چه کنم افتاده و اعلام خواهند کرد که 
تیم ایران همین است و نمی‌توان از آن 

انتظار داشت؟
درباره فینال حاجی‌موسایی حرف و 

حدیث‌های زیادی وجود دارد. با توجه 
به فیلم‌های موجود چنین تمارضی در 

شأن تکواندوی ایران بود؟
مطمئناً اگر مهدی حاجی‌موسایی به بازی 
ادامه می‌داد طلای مسابقات را کسب 
می‌کرد ولی صد افسوس که این اتفاق 
نیفتاد. فیلم‌ها خود گویای همه چیز 
است و جای توضیحی باقی نمی‌گذارد.

فکر می‌کنید اصلی‌ترین عامل سقوط 
ستارگان المپیکی در مسابقات جهانی 

چه بود؟
بهتر است این موضوع را از خود این 
ستارگان، مربیان پایه و سرمربی تیم و 

کادرفنی جویا شوید.
نتایج تیم ملی تکواندوی بانوان در این 

مسابقات فاجعه بود. عامل اصلی این 
ناکامی به کنار گذاشتن مینو مداح و 

انتصاب مهروز ساعی برمی‌گردد؟
من فقط این را می‌گویم که اگر مربی 
رفت نباید باغ پرمحصولی که تحویل 
گرفته شده را با بی‌تدبیری ویران کرده و 
تحویل نفر بعدی بدهند. این نتایج خود 
گویای همه چیز است. بنده چندین 
بار این شرایط را دیده و تجربه کردم. 
پرورش یک تیم و باغ پرمحصول زمانبر 

بوده و کار هرکسی نیست.
نه‌تنها در ووشی بلکه نتایج تکواندو 

در بازی‌های آسیایی جوانان هم 
نگران‌کننده بود.

و  نوجوانان  تیم‌  به  نیم‌نگاهی  با 
ز  ا که  نان  جوا یی  آسیا ی  ی‌ها باز
نوجوانان استفاده شد متوجه می‌شویم 
که ‌رده پایه با بی‌تدبیری در حال افت 
است. اگر همین نوجوانان به بلوغ 
فکری لازم نرسیده و برنامه‌ریزی درستی 
نمی‌توانند  نگیرد  صورت  آنها  روی 
پشتوانه مناسبی بوده و به پیکره 
تیم ملی اضافه شوند. قطعاً همین 
مسأله هم در آینده به تیم ملی ضربه 

وحشتناکی خواهد زد.
با این فرمان تکواندوی ایران می‌تواند 
در ناگویا و المپیک لس‌آنجلس، مثل 

پاریس درخشان ظاهر شود؟
ر  ا تکر و  ه  یند آ ر د فقیت  مو ی  ا بر
و  بود  واقعگرا  باید  پاریس  نتایج 
نباید عوامفریبی کرد. حفظ روند 
و  ه  یند آ ر  د و  ند ا تکو میز  فقیت‌آ مو
تغییر شرایط فعلی نیاز به صداقت، 
شفاف‌سازی، سیستم‌سازی و استراتژی 
دارد و در غیر این صورت کار بسیار سختی 

خواهد بود.

خبر

نابغه روس‌ها قصد خداحافظی ندارد

رشید در فکر المپیک 2028
نابغه کشتی روسیه تصمیم گرفته در بازی‌های 
المپیک 2028 لس‌آنجلس هم حضور داشته باشد. 
رشید سعدالله‌یف قهرمان جهان و المپیک از روسیه 
بعد از صادر نشدن ویزای سفر به کرواسی شایعه 
شده بود که با کنار رفتن از کشتی وارد مسابقات 
رزمی و ‌UFC می‌شود اما حالا با رد این اخبار، این 
نابغه کشتی وعده از حضورش در المپیک 2028 داد: 
»یک قهرمان به دلیلی قهرمان شده است. اگر همه 
چیز به این سادگی بود، همه قهرمان می‌شدند. 
من برای همه سختی‌ها و چالش‌ها آماده بودم. 
هرگز فکر نمی‌کردم چنین محدودیت‌هایی در 
ورزش قرن بیست و یکم امکان‌پذیر باشد. ورزش 
سفیر صلح است؛ باید همه را متحد کند ولی آنها 
محدودیت‌هایی را بر ما اعمال می‌کنند. البته من 
به کار خود ادامه می‌دهم و به جلو حرکت می‌کنم. 
اگر بار اول نتیجه نداد، باید بار دوم، سوم یا یازدهم 
را امتحان کنیم. تمام تمرکز من روی المپیک ۲۰۲۸ 
است و دوست دارم در این بازی‌ها حضور داشته 
باشم. ان‌شاءالله همه چیز در مسابقات جهانی 
بعدی در بحرین خوب خواهد بود؛ برای رفتن به 

آنجا نیازی به ویزا ندارم.«

برگزاری تور جهانی تنیس ایتالیا

نایب قهرمانی »مشکات«  
پرونده رقابت‌های تور جهانی تنیس ایتالیا با کسب 
عنوان نایب قهرمانی مشکات الزهرا صفی در بخش 
دونفره بانوان بسته شد. رقابت‌های تور جهانی 
تنیس ۱۵ هزار دلاری ایتالیا در شرایطی به کار خود 
پایان داد که مشکات الزهرا صفی به همراه ویوین 
سندبرگ آلمانی موفق شد به مقام نایب قهرمانی 
بخش دونفره این رقابت‌ها دست یابد. مشکات 
الزهرا صفی که برای حضور در این رقابت‌ها راهی 
ایتالیا شده بود در نیمه‌نهایی و در دیدار با تیمی 
متشکل از تنیسورهای سوئیسی با نتایج ۷ بر ۶ و 
۶ بر یک، به پیروزی دست یافت تا به فینال این 
مسابقات راه یابد. او در فینال به مصاف تیمی متشکل 
از تنیسورهای ایتالیا و روسیه رفت و در نهایت نتیجه 
را ۳ بر ۶ و ۴ بر ۶ واگذار کرد تا با نایب قهرمانی به 
کار خود در این مسابقات پایان دهد. صفی پیش‌تر 
با قهرمانی در مسابقات کایسری ترکیه، نخستین 
تنیسور زن ایرانی لقب گرفت که در یک تور جهانی 

به قهرمانی دست یافته بود.

آغاز به کار دهکده بازی‌های اسلامی

والیبال و بوکس به ریاض رسیدند
دهکده ورزشکاران در ششمین دوره بازی‌های کشورهای 
اسلامی به صورت رسمی آغاز به کار کرد. ششمین دوره 
بازی‌های کشورهای اسامی از ۱۶ آبان در ریاض آغاز 
می‌شود و تا ۳۰ آبان ادامه خواهد داشت. »یک امت« 
شعار این دوره بازی‌های کشورهای اسامی است که 
با حضور بیش از ۳۰۰۰ ورزشکار زن و مرد از ۵۷ کشور در 
۲۳ رشته ورزشی برگزار می‌شود. در آستانه آغاز رسمی 
بازی‌های کشورهای اسلامی، دهکده ورزشکاران شرکت 
کننده به صورت رسمی آغاز به کار کرد. این دهکده 
شامل سه بلوک با ساختمان‌های مسکونی با حدود 
۱۲۰۰ اتاق تک‌تخته، دو تخته و سه تخته است. دهکده 
ورزشکاران همچنین شامل دفاتر اداری، اتاق‌های 
جلسات، امکانات پزشکی پیشرفته و مراکز خدمات 
۲۴ ساعته است که آن را به یک اقامتگاه ورزشی کاملاً 
یکپارچه تبدیل کرده تا ورزشکاران بتوانند کاملاً بر 
مسابقات خود تمرکز کنند.  با افتتاح رسمی دهکده، 
ورزشکاران شرکت کننده در بازی‌های اسامی در آن 
مستقر شدند. تیم‌های ملی والیبال مردان و زنان 
و بوکس ایران نیز در ادامه سفر تیم‌های ورزشی 
کشورمان به ریاض، وارد این شهر شدند. دانیال 
شه‌بخش )وزن ۶۰ کیلوگرم(، علی حبیبی‌نژاد )وزن 
۶۵ کیلوگرم( و محمد نورانی )وزن ۸۰ کیلوگرم( ترکیب 
تیم ملی بوکس ایران را در بازی‌های اسامی تشکیل 
می‌دهند. در بخش بانوان هم غزاله رسولی )وزن ۵۱ 
کیلوگرم( و ندا کوثری )وزن ۶۵ کیلوگرم( ترکیب تیم 

بوکس ایران را تشکیل می‌دهند.  

شمشیربازی دربه‌در دنبال مربی خارجی می‌گردد

بلاتکلیفی ادامه‌دار برای سابریست‌ها!
اگرچه مجموعه مدیریتی شمشیربازی مدعی است که 
دربه‌در دنبال سرمربی نامدار خارجی برای هدایت 
فنی تیم ملی سابر می‌گردد تا بعد از بازی‌های اسامی 
به او حکم بدهند، اما تا امروز هنوز هیچ پاسخ 
مثبتی دریافت نکردند و هیچ اقدامی نیز عملیاتی 

است! نشده 
یک‌سال از انتصاب محمد رهبری به‌عنوان مربی 
تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر می‌گذرد و از 
خرداد سال‌جاری هم »الکساندر پاولوویچ« روسی 
به‌عنوان دیگر گزینه مربیگری به کادرفنی این 
تیم اضافه شد با این حال فدراسیون شمشیربازی 
همچنان پیگیر جذب مربی برای این تیم است 
تا بتواند با تقویت کادرفنی، شمشیربازان اسلحه 
سابر را به جایگاه المپیکی و جهانی که پیش از این 

داشتند، بازگرداند.
به گفته رئیس فدراسیون شمشیربازی، برنامه این 
فدراسیون در اختیار گرفتن یک مربی درجه یک و 
به نوعی »تاپ« جهانی است و بر همین اساس طی 
ماه‌های اخیر هم مذاکراتی با برخی گزینه‌ها انجام 
شده که البته هیچ یک به نتیجه نرسیده است. 
فدراسیون شمشیربازی اما همچنان پیگیر مکاتبات و 
رایزنی‌ها است تا بتواند در این زمینه به نتیجه برسد 
و حداقل بعد از بازی‌های کشورهای اسامی )۱۶ تا ۳۰ 

آبان - ریاض( با مربی جدید آغاز به‌کار کند.

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

مقانلو: برای تکرار نتایج پاریس نباید عوامفریبی کرد

زندی و ‌حاجی موسایی نگذاشتند آبروی تکواندو برود
گزارش یک

سرپرست فدراسیون رویینگ اعلام کرد که قرارداد مربیان 
خارجی احتمالاً تمدید نمی‌شود و دختران رویینگ هم 
برای حل برخی از مشکلات با وزیر ورزش دیدار کردند. 
مهران تیشه‌گران که به عنوان سرپرست فدراسیون 
رویینگ فعالیتش را شروع کرده، درباره مشکلاتی که در تیم 
رویینگ بانوان وجود دارد، گفت: »صحبت‌های دختران 
رویینگ را شنیدم و باید مشکلات را تا جای ممکن برطرف 
کنیم و در مورد ادامه همکاری با مربیان خارجی هم تیم 
مدیریت جدید تصمیم می‌گیرد. قرارداد مربیان دو ماهه و 

تا قهرمانی آسیای ویتنام بود. من به آقای وزیر هم اعلام 
کردم، باید منتظر باشیم که تیم مدیریتی جدید بر سر کار 
بیاید و تصمیم بگیرد. احتمال می‌دهم قرارداد با مربی مرد 
را تا بازی‌های آسیایی تمدید کنند.« مهران تیشه‌گران با 
اشاره به نتیجه جلسه‌ خود با سه دختر ملی‌پوش رویینگ 
)مهسا جاور، زینب نوروزی و کیمیا زارعی( پس از گلایه‌هایی 
که نسبت به شرایط تیم ملی و مربی خارجی داشتند، 
خواهان صبر این سه نفر نسبت به مشکلات شد: »من به 
دختران هم گفتم، درست است رویینگ سال‌ها است که 
فعالیت دارد اما فدراسیون آن نوپا است. در این مدتی هم 
که محسن شادی آمده بود، تلاش کرد فدراسیون را بسازد که 
واقعاً مخروبه بود و همچنین توانست کمپ تمرینی مناسبی 
را فراهم کند.« تیشه‌گران از دیدار وزیر در آینده نزدیک 
با این سه ملی‌پوش هم خبر داد: »نباید فعاً فرصت‌ها 
را از دست بدهیم و از بیستم آبان اردوها را مجدد شروع 
می‌کنیم. از دختران خواهش کردم که به اردوها بروند. در 
دیداری که با آقای وزیر دارند هم قطعاً وزیر با آنها صحبت 
خواهد کرد. سعی می‌کنیم هر مشکلی باشد حل کنیم تا 
تمام ورزشکاران راضی باشند. آقای وزیر روی رویینگ تعصب 
دارد چون خودش زحمت کشیده و این رشته را آورده و تأکید 
وزیر هم بر این است که ورزشکاران از لحاظ کمی و کیفی 

مشکلی در اردوها نداشته باشند.«

جلسه وزیر با سه دختر ملی‌پوش رویینگ
فدراسیون نوپا و مشکلات بی‌پایان

 آسیب‌دیدگی زانو، پاکدامن را از جام جهانی الجزایر دور کرد

گل بود به سبزه نیز آراسته شد!

بی‌تردید در کویر این روزهای شمشیربازی 
آسیب‌دیدگی  سابر،  اسلحه  در  خصوصاً 
ستاره‌های ملی‌پوش و مدال‌دار این رشته 
ورزشی می‌تواند تاوان سنگینی روی دست 
تصمیم‌سازان این رشته ورزشی بگذارد. 
درست مثل اتفاق تلخی که برای چهره نامدار 
شمشیربازی قبل از اعزام به رقابت‌های جام 
خ داده و دست او و کادرفنی را  جهانی الجزایز ر
قبل از اعزام به این رویداد در حنا گذاشته 

. ست ا
 

کاپیتان پر؟
رقابت‌های جام جهانی شمشیربازی در اسلحه 
سابر قرار است اواسط آبان‌ماه جاری به 
میزبانی کشور الجزایر برگزار شود. بر همین 
اساس، تیم ملی شمشیربازی کشورمان نیز 
طبق برنامه‌ریزی انجام شده در اردوی تهران 
حاضر شده تا برای حضور در این رویداد مهیا 

و هماهنگ شوند. در این شرایط حساس که 
تیم ملی سابر مهیای اعزام به جام جهانی 
است، شنیده‌ها حاکی از آن است که علی 
پاکدامن کاپیتان تیم ملی شمشیربازی سابر 
ایران دچار مصدومیت بدموقعی شده است. 
تا حدی که در آستانه اعزام به جام جهانی 
مشخص نیست به الجزایر می‌رسد یا نه؟ این 
خبر حقیقتاً در این شرایط که ملی‌پوشان 
شمشیربازی سابر امروز قرار است تهران را 
به مقصد الجزایر ترک کنند شوک بدی به 
کاروان شمشیربازی است. زیرا پاکدامن قطعاً 
یکی از ستون‌های تیم ملی سابر در این 
تورنمنت به‌شمار می‌رود و مطمئناً خلأ حضور 
او می‌تواند تبعات منفی برای تیم داشته باشد.

 
خونریزی جدی در مفصل زانوی 

پاکدامن!
 جام جهانی الجزایر اولین مسابقه فصل 
جدید شمشیربازی سابر است و تیم ایران 
امروز دوشنبه 12 آبان 1404 راهی این مسابقات 
می‌شود. علی پاکدامن کاپیتان تیم ایران 
اما طبق آنچه که گفته می‌شود، در آخرین 
تمرین قبل از اعزام تیم به الجزایر دچار 
مصدومیت سنگینی شده است. تاحدی که 
این آسیب‌دیدگی اعزام پاکدامن به جام 

جهانی الجزایر را در هاله‌ای از ابهام قرار داده 
! ست ا

طبق اعلام پزشک فدراسیون شمشیربازی، در 
تمرین عصرگاهی قبل از اعزام سابریست‌ها 
درتهران، گویا کپسول مفصلی زانوی علی 
پاکدامن دچار پارگی و خونریزی شده است 
و او فعاً تحت درمان است. طبق گفته خود 
پاکدامن وضعیت او برای اعزام به الجزایر اصلاً 
مشخص نیست و نمی‌داند که نظر قطعی 

متخصصان درخصوص او چیست.
کاپیتان تیم سابر امروز همراه تیم ملی به 
الجزایر نمی‌رود و اگر شرایط او بهبود پیدا 
کند، دیرتر عازم مسابقات می‌شود در غیر 
این صورت جام جهانی الجزایر را از دست 
می‌دهد. پاکدامن در حال حاضر در رنکینگ 
۲۱ جهان است و چون تعدادی از شمشیربازان 
که که رنکینگ پایین‌تری نسبت به پاکدامن 
دارند، در این مسابقات نیستند، پاکدامن جزو 
۱۶ بازیکن اول است و نیاز نیست در مرحله 

گروهی به رقابت بپردازد.
قطعاً عدم اعزام علی پاکدامن به جام جهانی 
الجزایر می‌تواند ضربه و شوک تلخی برای 
کاروان اعزامی شمشیربازی و ملی‌پوشان سابر 
باشد. اگر پاکدامن در در این دوره از رقابت‌ها 
ترکیب نهایی نباشد تیم ملی شمشیربازی 

سابر ایران خصوصاً در بخش تیمی متضرر 
می‌شود. سال گذشته تیم ملی سابر 

ایران در الجزایر نایب‌قهرمان شد. 
اما امتیاز نایب‌قهرمانی ما امسال 

پاک می‌شود و هر نتیجه و رتبه‌ای 
برای ملی‌پوشان سابر کسب 

شود، جایگزین آن خواهد شد. 
اوج حساسیت زمانی است 

که پاکدامن قطعاً نتواند در 
الجزایر با تمام توان کنار 

تیم ملی باشد. زیرا او 
از  یکی  حاضر  درحال 
مهره‌های اصلی و کلیدی 
شمشیربازی سابر ایران 
نظر  به  بعید  و  است 

می‌رسد شمشیرباز دیگری 
بتواند جای او در الجزایر به 

تیم ملی سابر کمک کند. این 
اتفاق تلخ بدبیاری دیگری است 

که گریبان شمشیربازی ایران را 
درآستانه اعزام به الجزایر گرفته 

است و باید منتظر ماند و دید 
که نهایتاً چه تبعاتی برای کاروان 
ایران در جام جهانی خواهد 

. شت ا د

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

سوژه

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال
استقلال به دنبال حفظ شکست‌ناپذیری

هفته هشتم رقابت‌های بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور 
در حالی روز دوشنبه پیگیری می‌شود که استقلالِ بدون 
باخت و صدرنشین برابر پایش پارتِ بدون برد و قعرنشین قرار 
می‌گیرد. رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال در حالی وارد هفته 
هشتم شده که در این هفته دو تیم همنام نفت در حضور 
تماشاگران‌شان به مصاف حریفان خود می‌روند آن‌هم با یک 
وجه مشترک؛ حریفان نفت زاگرس و نفت آبادان در این هفته 
از حیث تعداد برد و باخت و امتیاز شرایطی مشابه خود آنها 
دارند و به همین دلیل در نزدیک‌ترین فاصله ممکن با این دو 

ایستاده‌اند. نفت زاگرس میزبان طبیعت است که هم‌امتیاز 
با خودش و یک پله پایین‌تر در رده پنجم ایستاده است. نفت 
آبادان هم میزان مهگل است که هم‌امتیاز با خودش و یک 
پله بالاتر در رده هفتم قرار دارد. کاله هم در این هفته به مصاف 
پترونوین خواهد رفت. آملی‌ها که با برد هفته گذشته جایگاه 
خود در رده سوم را تثبیت کردند امیدوارند از این دیدار خانگی 
دست پر خارج شوند تا وضعیت بهتری در جدول رده‌بندی 
پیدا کنند، به‌خصوص که در این هفته شهرداری گرگان به 
دلیل حضور در سوپرلیگ غرب آسیا بازی نخواهد داشت و این 

فرصتی است برای گرفتن جایگاه این تیم در رده دوم.
برنامه دیدارهای هفته هشتم

دوشنبه ۱۲ آبان
نفت زاگرس جنوبی - طبیعت اسلامشهر )ساعت ۱۵ - سالن 

فرجام جهرم(
پالایش نفت آبادان- مهگل البرز )ساعت ۱۶ - سالن ۱۷ شهریور 

آبادان(
استقلال تهران - پایش پارت شاهرود )ساعت ۱۶:۳۰ - سالن 

محمود مشحون(
گلنور اصفهان - پاس کردستان )ساعت ۱۷ - سالن مخابرات 

اصفهان(
کاله مازندران - پترونوین ماهشهر )ساعت ۱۷:۳۰ - سالن پیامبر 

اعظم آمل(

با نیم‌نگاهی 
به تیم‌ 

نوجوانان 
و بازی‌های 

آسیایی 
جوانان که 

از نوجوانان 
استفاده 

شد متوجه 
می‌شویم که 

‌رده پایه با 
بی‌تدبیری 

در حال 
افت است. 

اگر همین 
نوجوانان به 
بلوغ فکری 

لازم نرسیده 
و برنامه‌ریزی 

درستی 
روی آنها 

صورت نگیرد 
نمی‌توانند 

پشتوانه 
مناسبی 
بوده و به 

پیکره تیم 
ملی اضافه 

شوند


